CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHblx Yactein (23.10.2020)

ET1211A

Ne | Aptukyn | HammeHoBaHue z Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
38 | B120101 Apantep * 1 62 | D010016 [nata nnaBHoOro nycka 1
39 | D010002 | ®naHew kpenneHus NOALIMMNHMKA 1 63 | D010017 lMpyxwuHa aepxarens kabens 1
40 | D010003 | Ban pegyktopa gsuratens * 1 64 | D010018 [epxatens kabens 1
41 | D010004 | Onopa anekTpoaBuraTens nepeaHss 1 B3 | GB93-87-5 Lllan6a rposep D5 2
42 | D010008 | Potop gBuratens 1 B4 | GB97.1-85-5 LLlan6a D5 2
43 | D010009 | Cratop asuratens 1 || B22 | GB93-87-4 LLlan6a rposep D4 5
44 | D010006 | Letkomepxatenb 2 || B23 | GB97.1-85-4 Lllan6a D4 2
45 | D010005 | Wetka 2 || B26 | GB6182-86-5 l"aika M5 camocTonopsiascs 2
46 | D010010 | Onopa 3agHss (kopnyc LieTkogepxaTens) 1 || B27 | GB119-86-3-18 LWnaunHT 3x18 * 1
47 | DO10011 Kpbinbyatka 1 || B28 | GB818-85-4-12 BuHT M4x12 5
48 | D010012 | Kopnyc, nesas nornosuHa 1 || B29 | GB894.1-86-10 Konbuo ctonopHoe D10 1
49 | B100013 | MukposbliknioyaTens 1 || B30 | GB/T276-94-61900RS | MoawwunHuk 6(1)900RS 10x22x6 1
52 | B100008 Konoaka knemmHas 1 | B31 | GB290-89-HK0608 MopwwmnHuk HKOB08 6x10x8 1
53 | B100005 Haknagka peanHoBast 4 | B33 | GB/T276-94-6000RS MopwwmnHuk 6000RS 10x26x8 1
54 | B060021 | Ckoba kpenexHas 1 || B34 | GB/T276-94-608Z MopwunHuk 608Z 8x22x7 1
55 | B100006 | Brynka kabenbHas 1 || B35 | GB818-85-2.9-10 Camope3s ST2.9X10 2
56 | B100007 | Kabenb nutaHus ¢ BUNKoN 1 || B36 | GB/896-86-6 KonbLo ctonopHoe D6 1
57 | D010013 | Kopnyc, npaBas nonosuHa 1 || B37 | GB845-85-4.2-15-SM Camopes 4.2x15 maneHbkas ronoska | 11
58 | D030001 Knasuwa BblikntoyaTens 1 | B38 | GB845-85-4.2-15 Camopes 4.2x15 2
59 | B720023 | MpyxwHa 7,5x29,6 2

60 | D030002 | Pbiyar 6nokmpoBKM BbikntovaTens 1

61 | D030003 | KHomka BriokupOBKY BbIKIouaTens 1

* BoamoxHa nocTaBka fietanei 6e3 0TBepcTUs Nof WNNWHT, B3aUMHOE 3aLenineHne Bana 1 agantepa obecneymBaeTcs WULEBoi NocaaKoi

Crp. 1




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHblx Yactein (23.10.2020)

ET1211A

AS6
n
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2
22 |* dapTyK 3aLMTHOrO KoXyXa 1 36 | A070032 PemeHb 1
23 | Hox obpesku kopaa 1 65 |* KpOHLUTENH 3aLMTHOrO KOXyXa 1
24 | Koxyx 3awuTHbIn 3 | B2 | GB70-85-5-12 BuHT M5x12 1
25 | * lnacTuHa Kpennexus Koxyxa 1 B3 | GB93-87-5 LLlan6a rposep D5 7
26 |* LLtaHra 6e3 Bana, HWKHAS NOIOBMHA 1 B4 | GB97.1-85-5 Lllan6a D5 7
261 | ¥ KonbLo cTonopHoe 4 || B16 | GB845-85-4.2-12 | Camopes 4.2x12 3
262 | * Hanpasnstowas Bana 693mm 1 || B17 | GB70-85-5-16 BuHT M5x16 4
263 | * Kopnyc wwraHru 1 || B18 | GB70-85-5-20 BuHT M5x20 2
264 | ¢ 3awenka 1 || B19 | GB97.1-85-6 LLlan6a D6 2
271 | * Ban rubkuit 784mm 1 || B20 | GB12618-90-4-6 | 3aknenka 4x6 1
28 | Bont kpennenns MyTbI LUTAHT 1 || B21 | GB818-85-4-10 BuHT M4x10 1
29 | Mydta coefeHuTenbHas 1 || B22 | GB93-87-4 LLlan6a rposep D4 1
30 | Apantep 1 || B23 | GB97.1-85-4 LLlanba D4 1
31 | Ban rubkuit 592mm 1 || B24 | GB70-85-6-14 BuHT M6x14 1
32 |* LUtaHra 6e3 Bana, BepXHss NOMOBKHa 1 || B25 | GB70-85-5-25 BuHT M5x25 4
321 | * [Llanba gucTaHumoHHas 1 || B26 | GB6182-86-5 ["aika M5 camocTonopsLyascs 4
322 | * Brynka 1 || AS4 | ET1211A-AS04 LLITaHra, HYKHAS MOMOBWHA, KOMMIEKT 1
323 | * Hanpasnstowas Bana 479mm 1 || AS5 | ET1211A-AS05 MydTa coeguHUTENbHAA WTAHMW, KOMANEKT | 1
324 | * Kopnyc wraHru 600mm 1 | AS6 | ET1211A-AS06 LLITaHra, BEpXHSS NOMOBKHA, KOMMNEKT 1
33 | A950001 PykosTka pabovas, BepxHss nonosuHa | 1 || AS7 | ET1211A-AS07 dapTyK 3aLMTHOrO KOXYXa, KOMMNEKT 1
34 | A950002 PykosTka paboyasi, HKHsSt NOSIOBMHA 1 || AS8 | ET1211A-AS08 Koxyx 3aLnTHBIA, KOMANEKT 1
35 | A980003 BTynka pykositku 1

* getanu, oTMeYeHHble (*) OTAENbHO HE NOCTaBNATCH, CM. apTUKYNbl YKPYNHEHHbIX y3noB (AS4-AS8)

Crp. 2




cHAMP JON MnniocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yactei (23.10.2020) ET1211A

,p —ﬁ-‘*a AS1 AS?2

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 A050001 LLlanba Hoxa npuKxMMHas 1 B1 | GB6183-86-10-1.25 ["anka camocTtonopswwascs M10x1,25L 1
2 | C5100 Hox LIO 25,4mm @ 230mm (A070001) 1 B2 | GB70-85-5-12 BuHT M5x12 4
3 | A070002 LLlanba pepykTopa 3alymTHas 1 B3 | GB93-87-5 LLlan6a rposep D5 4
4 | A380001 Yalwuka 3awpmtHas 1 B4 | GB97.1-85-5 Lllan6a D5 4
5 |* Ban penykTopa BbIxoaHO# 1 B5 | GB893.1-86-32 Konbuo cronopHoe 32 1
6 * LLlecTepHsi BbIXOAHOrO Bana 1 B6 | GB/T276-94-6002RS | MoawwmnHuk 15x32x9 1
7 | A380005 KonbLo ynnoTHUTeNnsHOE 1 B7 | GB/T276-94-6000RS | MogwwunHuk 10x26x8 1
8 |~ Kopnyc pegyTtopa 1 B8 | GB5783-86-6-10 Bont M6x10 1
9 |* Ban-wectepHst 1 B9 | GB70-85-6-25 BuHT M6X25 1
12 | A010001 Kritou raiku TpUMMEpPHOW rornoBKU 1 || B10 | GB97.1-85-6 LLlan6a D6 1
13 | * 3arnywka 6onra 1 || B11 | GB93-87-6 Lllan6a rposep D6 1
14 |* bonT ¢ kBagpaTHOW roNOBKOW 1 || B12 | GB/T276-94-609RS MogwunHuk 9x24x7 2
15 | * Kopnyc raiku 1 || B13 | GB894.1-86-10 Konbuo cronopHoe D10 1
16 | * Kopga @2x5000mm 1 | B14 | GB893.1-86-24 Konbuo cronopHoe D24 1
17 | * LLUnyns TprMMepHO¥ ronoBkw 1 || B15 | GB7245/87-6 Lllanba curypHas D6 1
18 | A010004 MpyuHa TomKaroLlas 1 || AS1 | ET1211A-ASO1** ["aika ronosky (nesas pessba) 1
19 |~ Kopnyc TpumMmepHOI ronosku 1 || AS2 | ET1211A-AS02* ['onoBka TpUMMepHasi, KOMMIEKT 1
20 |- Brynka Bbinycka kopaa 2 |l AS3 | ET1211A-AS03 PenykTop 1
21 | * Ban TpummepHoit ronoskm 1 91 | C5126™ l'onoska TpummepHas HT36 1

* getanu, oTMeyeHHble (*), OTAeNbHO HE NOCTaBNSATCS, CM. apTUKYIbl YKPYMHEHHbIX y3roB (AS1-AS3)
** petann AS1 n AS2 — 3aBogckom komnnekraumm, 91 — noctaBnsieTcsa B 3an4acTv, KOMMOHEHTbI FONTOBOK HE B3aMMO3aMeHSIEMb

Crp. 3



